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Stanovisko odboru ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy jako dotčeného orgánu 
dle § 98 odst. 2 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební 
zákon), ve znění pozdějších předpisů 

 

Návrh opatření obecné povahy - územní opatření o stavební uzávěře pro stavbu č. 520 
Březiněves – Satalice Pražského okruhu (Silničního okruhu kolem Prahy) 
 

Odbor ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy posoudil výše uvedený návrh opatření 
obecné povahy a jako dotčený orgán hájící zájmy podle zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně 
přírody a krajiny, zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní 
zákon), zákona č. 449/2001 Sb., o myslivosti, zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně 
některých zákonů, zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a zákona č. 254/2001 Sb., 
o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), to vše ve znění pozdějších předpisů, 
vydává toto stanovisko: 
 

Z hlediska lesů a lesního hospodářství: 
Ing. Martin Hruška, tel.: 236 004 352, e-mail: martin.hruska@praha.eu 

Předmětem návrhu Opatření obecné povahy č. X/2019 je vydání územního opatření o stavební 
uzávěře pro stavbu č. 520 Březiněves – Satalice Pražského okruhu (Silniční okruh kolem Prahy 
/“SOKP“/). Součástí návrhu je seznam pozemků a staveb dotčených územním opatřením 
o stavební uzávěře a grafická část. Navržená stavební uzávěra se dotýká katastrálních území 
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Ďáblice, Březiněves, Třeboradice, Miškovice, Vinoř, Satalice a Horní Počernice. Tímto 
územním opatřením o stavební uzávěře se v nezbytně nutném rozsahu omezí stavební činnost, 
která by mohla znemožnit budoucí využití území pro výstavbu této zásadní veřejně prospěšné 
stavby, a to do doby, než nabyde účinnosti Metropolitní plán, který plně stabilizuje využití 
veškerého území hlavního města Prahy. 
Z hlediska ochrany lesů nemáme k navržené stavební uzávěře a jejímu rozsahu připomínky.  

 

Z hlediska nakládání s odpady: 
Ing. Daniela Pelechová, tel.: 236 004 388, e-mail: daniela.pelechova@praha.eu 

K předloženému návrhu opatření obecné povahy nemáme žádné připomínky. 
 

Z hlediska ochrany ovzduší dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších 
předpisů: 
Ing. Tomáš Novák, tel.: 236 004 357, e-mail: tomas.novak@praha.eu 

Podkladem pro toto sdělení je návrh Opatření obecné povahy – územního opatření o stavební 
uzávěře pro stavbu č. 520 Březiněves – Satalice Pražského okruhu (SOKP), vypracovaný 
Odborem územního rozvoje MHMP na základě usnesení Rady č. 2415 ze dne 11.9.2018. 
Součástí předloženého návrhu je Seznam pozemků a staveb dotčených územním opatřením 
o stavební uzávěře a Grafická část. 
Územním opatřením o stavební uzávěře se v nezbytně nutném rozsahu omezí stavební činnost, 
která by mohla znemožnit budoucí využití území pro výstavbu této komunikace do doby, než 
nabyde účinnosti Metropolitní plán, který plně stabilizuje využití veškerého území hlavního 
města Prahy. Rozsah území dotčeného stavební uzávěrou byl vymezen ve spolupráci s Institutem 
plánování a rozvoje hl. m. Prahy. 
Stavba č. 520 Březiněves – Satalice Pražského okruhu propojí dálnice D8 a D10. Plánovaná 
trasa stavby č. 520 je od MÚK Březiněves s dálnicí D8 vedena na východ k Třeboradicím, které 
obchází ze severu. Poté se trasa stáčí na jihovýchod, vede mezi Velení a Miškovicemi, severně 
od Přezletic až k Vinoři. Za MÚK se silnicí II/610 se trasa stáčí směrem na jih, vede mezi Vinoří 
a Radonicemi a východně od Satalic se napojuje pomocí MÚK Satalice na dálnic D10. 
Uvedená trasa je jediným možným řešením, které vyhovuje úkolům daným v Politice územního 
rozvoje ČR ve znění Aktualizace č. 1 i potřebám hl. m. Prahy a jeho spádovému metropolitnímu 
regionu. 
Z hlediska ochrany ovzduší nemáme zásadní připomínky ke stavební uzávěře a jejímu rozsahu 
pro stavbu č. 520 Březiněves – Satalice Pražského okruhu. Připomínáme však, že v rámci 
projektové přípravy uvedené stavby bude nezbytné provést vyhodnocení jejího provozu 
a výstavby na kvalitu ovzduší modelovými výpočty rozptylové studie a toto vyhodnocení 
projednat s příslušnými orgány ochrany ovzduší. 
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Z hlediska ochrany přírody a krajiny:  
Ing. arch. Jaroslav Novák, tel.: 236 004 437, e-mail: jaroslav.novak@praha.eu 

Podkladem pro toto vyjádření je návrh Opatření obecné povahy – územního opatření o stavební 
uzávěře pro stavbu č. 520 Březiněves – Satalice Pražského okruhu (SOKP), vypracovaný UZR 
MHMP na základě usnesení Rady č. 2415 ze dne 11. 9. 2018. 
Z hlediska ochrany přírody a krajiny nemáme ke stavební uzávěře a jejímu rozsahu zásadní 
připomínky. V rámci další projektové přípravy předmětné stavby bude nicméně nezbytné 
posoudit její soulad s námi hájenými zájmy. 
 

Z hlediska ochrany vod: 
Ing. Jaromír Kačer, tel.: 236 004 267, e-mail: jaromir.kacer@praha.eu 

K opatření obecné povahy – územního opatření o stavební uzávěře pro stavbu SOKP č. 520 
nemáme připomínky. 
 

 

Toto stanovisko je stanoviskem dotčeného orgánu podle stavebního zákona, nenahrazuje žádná 
případná stanoviska, rozhodnutí nebo vyjádření odboru ochrany prostředí podle zvláštních 
předpisů a současně je vyjádřením dle § 154 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád. 
 

 

 

 

 

RNDr. Štěpán Kyjovský 

ředitel odboru ochrany prostředí 
 


